
ACAKOR 
Σπρέι για κοριούς & ακάρεα

ΑΚΑΡΕΟΚΤΟΝΟ:Κατά των σπουδαιότερων αλλεργιογόνων ακάρεων 
Το Acakor είναι ένα προϊόν νέας γενιάς, για την εξολόθρευση των 
κοριών και των σπουδαιότερων αλλεργιογόνων ακάρεων.

Επιπλέον είναι αποτελεσματικό στους ψύλλους, στο κουνούπι 
«τίγρης», στο σκόρο, στα ακάρεα της ψώρας, καθώς και σε άλλα 
βαδιστικά και ιπτάμενα έντομα.

Είναι εντομοκτόνο δεν είναι απλώς απωθητικό.
Το Acakor σε αντίθεση με άλλα προϊόντα της αγοράς, δεν απωθεί 
απλώς τα ακάρεα, αλλά τα εξουδετερώνει με την εντομοκτόνο 
δράση του. Μετά τη χρήση του είναι αποτελεσματικό για ακόμα 3 
μήνες.

Είναι ασφαλές και εύκολο στη χρήση.
Το Acakor είναι άοσμο και ασφαλές και μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
ακόμα και σε στρώματα για παιδιά άνω των 8 κιλών.
Χρησιμοποιείστε το αδιάλυτο πάνω σε όλες τις υφασμάτινες 
επιφάνειες είτε κάνετε στεγνό ή υγρό καθαρισμό. Δεν επηρεάζει 
την ίνα και δεν αλλοιώνει το χρώμα ή την υφή.

Κατοικίδια.
Επειδή ο ψύλλος είναι από τα έντομα που μπορεί να καταπολεμηθεί 
με το Acakor, μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε σε επιφάνειες που 
συνήθως χρησιμοποιούν τα κατοικίδια. Τα έντομα αυτά συνήθως 
βρίσκονται στα σημεία όπου ο σκύλος κοιμάται. Ψεκάστε το 
στρωματάκι του σκύλου, αφήστε να στεγνώσει και επιτρέψτε στο 
σκύλο σας να ξαπλώσει με ασφάλεια.

Το Acakor έχει αξιολογηθεί από το Μπενάκειο Φυτοπαθολογικό 
Ινστιτούτο.

Προϊόν που αναζητούσαν για καιρό οι επαγγελματίες καθαρισμού.
Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε το Acakor σε συνδυασμό με τις 
υπηρεσίες καθαρισμού που θα προσφέρετε σε οικιακούς και κυρίως 
σε επαγγελματικούς χώρους, όπως τα ξενοδοχεία, τα σκάφη ή τα 
μέσα μεταφοράς.
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Μετά τον καθαρισμό των υφασμάτινων επιφανειών (μοκέτα, χαλί, σαλόνι, στρώμα) 
μπορείτε να ψεκάσετε το Acakor σε νωπή επιφάνεια (όχι υγρή). Μόλις η επιφάνεια 
στεγνώσει θα μπορεί να χρησιμοποιηθεί από τον πελάτη σας.

Λόγω του μεγάλου φάσματος αντιμετώπισης εντόμων, μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε 
όλες τις εποχές, προσφέροντας τις υπηρεσίες σας ακόμα και σε περιόδους χαμηλής 
ζήτησης.

Επιπλέον το Acakor δεν λεκιάζει και δεν επηρεάζει τις πλυμένες επιφάνειες ακόμα και 
αν έχετε εφαρμόσει κάποιο προϊόν προστασίας.

Δοσολογία: Αδιάλυτο
Κατανάλωση: 50 ml αν m2

Οδηγίες:  Ψεκάστε απευθείας σε επιφάνειες και ποτέ στον αέρα. Ανακινήστε 
καλά τη φιάλη πριν από τη χρήση. Ψεκάστε από απόσταση περίπου 10εκ., 
έως ότου διαβραχούν καλά όλα τα σημεία στα οποία είναι πιθανό να 
περνούν ή να κρύβονται έντομα- αρθρόποδα. 
Για την καταπολέμηση κουνουπιών, ψεκάστε εξωτερικούς τοίχους σπιτιών, 
μπαλκόνια, αυλές, πρασιές, γκαζόν κ.α., αλλά ποτέ σε φυτά τα οποία 
προορίζονται για βρώση.

Ιδιαίτερα για την αντιμετώπιση των κοριών και των ακάρεων ψεκάστε το 
στρώμα, δίνοντας επιπλέον έμφαση στις ραφές του στρώματος. 
Σε ήδη βρεγμένο ήδη καθαρισμένο στρώμα, καναπέ, γενικά έπιπλα 
με ύφασμα για την μέγιστη αποτελεσματικότητα προτείνουμε να έχει 
στέγνωσεiι πρώτα το στρώμα από το καθαρισμό και μετά χρήση του Rexit 
Acakor.
Συνιστάται η τοποθέτηση σεντονιού ή καλύμματος πάνω στη ψεκασμένη 
επιφάνεια του στρώματος, αφού αυτή στεγνώσει.

Τεχνικά χαρακτηριστικά:
Εμφάνιση : Διαυγές Υγρό 
Συσκευασία: 500 ml
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